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Importanța socio-economică sau tehnică: Produsul oferă posibilitatea dezvoltarea abilităţilor cogni-
tive ale copiilor prin metode interactive, bazate pe naraţiunea populară cunoscând, păstrând 
și transmiţând valorile patrimoniului cultural ceea ce contribuie la prezervarea valorilor cultu-
rale imateriale.

E 6   DESIGN-CONCEPT „ADĂPOST TEMPORAR PENTRU TABERE DE REFUGIAŢI” / 
DESIGN-CONCEPT “TEMPORARy SHElTER FOR REFUGEE CAMPS”

Autori:  Anastasia COSTOV, Mihai STAMATI

Descrierea lucrării în limba română: Proiectul își propune să îmbunătăţească condiţiile de viaţă din 
taberele de refugiaţi, prin crearea unui adăpost de urgenţă care să răspundă nevoilor de bază 
ale unui refugiaţilor, forţaţi să fugă din ţara de origine din cauza războiului, a persecuţiilor sau 
violenţei. În prezent, lagărele de refugiaţi sunt slab echipate cu adăpost adecvat, iar șederea 
în aceste lagăre devine complicată. Ținând cont de aceste aspecte, proiectul propus vine să 
rezolve mai multe probleme prin modelul și construcţia în sine, aspectul și cel mai important 
- prin funcţionalitatea sa.
Description of the work in English: The project aims to improve living conditions in refugee 
camps, by creating an emergency shelter that meets the basic needs of a refugee, forced to 
flee his country due to war, persecution or violence. At present, refugee camps are poorly 
equipped with adequate shelter, so waiting for many years in these camps becomes unbea-
rable for asylum seekers and workers. The newly designed shelter will solve these problems 
through the shelter model itself, its appearance and most importantly, through its functiona-
lity.

Importanța socio-economică sau tehnică: Scopul acestui proiect este de a crea un loc de trai care să 
ofere condiţii elementare de viaţă pentru refugiaţi. Sunt aplicate soluţii de design focusate pe 
funcţionalitatea, modularitatea construcţiei, principiul ușor de gestionare, montare și soluţii 
care asigură parţial autonomia construcţiei.


